



委托第三方辅助巡查建筑工程质量

让专业的人干专业的事,开创了商河县建筑安全监管工作新篇章

为进一步加强工程质量安全管理,增强工程参建各方质量安全意识,提升全县工程质量安全管理服务水平,商河县委托第三方机构开展建筑工程质量安全辅助巡查。据了解,8月底,商河县住建局通过公开招标方式确定了一家第三方辅助巡查机构。从9月1日开始,该机构分成2个检查小组共13名质量安全专家参与,

采用“四不两直”随机巡查方式,开展了为期4天的第一轮次辅助巡查。

本次辅助巡查包括在建工程实体质量情况、施工现场安全生产情况、施工起重机械安全运行状态、工程质量安全隐患行为等方面内容。检查结束后,巡查机构直接现场向受检单位反馈存在问题,同时将检查情况形成书面报告再反馈至县住建局。县住

建局将根据反馈情况,逐一对受检项目提出明确的整改要求,并做好跟踪督查;同时,对于存在重大质量安全隐患或隐患整改不力的项目及参建单位,将综合采取停工整改、通报批评、行政处罚、信用惩戒等方式从严从重处理。

开展第三方辅助巡查,让专业的人干专业的事,不仅提升了检查精度及深度,还

能有效缓解商河县质量安全监管力量不足的困难,开创了商河县建筑工程质量安全监管工作的新篇章。下一步,商河县将进一步压实部门责任,借助第三方机构巡查专业力量,强化各责任主体质量安全行为管理,提高施工现场质量安全管理服务水平,确保建筑工程施工质量和安全形势稳定。

(通讯员 李强)

人防教育走进学校



近日,商河县住建局联合县教体局在商河县实验中学,利用七年级新生军训的有利时机,对参加军训的2020级新生开展了生动的人防知识教育,收到了良好的宣传教育效果。

活动中,商河县人防办工作人员开展了人民防空知识讲座,并发放了《防空防灾知识读本》。授课人从人民防空的发展历史、人民防空的地位和重要意义、防空警报的识别、人防工程的重要性等方面进行了讲解,讲座注重强化人防宣传教

育的导向功能,唤起了学生的危机意识和责任意识。

随后,利用晚自习时间组织全体新生观看了中国首部人防系列电影科教片《居安思危、备战人防》,该系列电影科教片叙事化的讲述和科学阐释相结合,以通俗易懂的语言和生动形象的画面,深入浅出地介绍了现代人民防空特点、人防工程的重要性、核化生武器防护、紧急救护等知识,通过艺术加工使全片更为生动有趣,从而普及人防知识,给同学们上了一堂生动的人防教育

课。

通过系列人民防空宣传教育活动,不仅帮学生了解了更多的防空防灾知识,还提高了学生的爱国主义情怀,更增强了学生的国防观念和人防意识,促进学生全面发展。下一步,商河县住建局要做好引导全县广大群众关注人防工作、学习人防知识、参与人防建设工作,正在全县形成“居安思危、备战人防”的国防理念和“领导重视、群众关心、全社会共同参与”的良好气氛。

(通讯员 张强)



近日,中华医院信息网络大会召开,商河县人民医院院长张明被选为全国县域医院院长代表接受专题采访。

本次信息网络大会大咖云集,其中就有李兰娟院士作专题报告。作为基层医院的院长,张明高度重视医疗信息化。他认为,作为区域医院院长,越来越觉得医疗信息化发展对于提高基层医疗服务水平、实现医院精细化管理的重要意义。随着近些年医疗信息化快速发展,他觉得仅依靠信息科之力跟上目前医疗领域广为倡导的“互联网+医疗”“智慧医疗”“医疗大数据”等趋势有些力不从心,必须从全院的高度统筹规划,将医院信息化建设新理念贯彻落实到医院管理、临床诊疗、医疗服务的方方面面,以信息技术助力县域医院发展,才能达到强基层的目的。这也正是他来参加此次医疗信息领域盛会的初衷。

据了解,近年来,商河县人

商河县人民医院:

持续推动智慧医院建设



▲商河县人民医院院长张明接受采访。

民医院积极开展智慧医院和互联网医院建设、预约诊疗等改善医疗服务工作,特别是在新冠肺炎疫情防控常态化新形势下,商河县人民医院的信息化在

应对疫情、满足人民群众就医需求等方面发挥了积极作用。参加这次中华医院信息网络大会,就是希望医疗信息化和应用方面的创新技术、实践经验和最新成

果得到交流,继续推动智慧医院的建设,不断创新医疗服务模式,增强商河县人民群众就医的获得感。

(通讯员 孙占锋 魏伟)

家用血压计用了好几年还能不能准确测量?旅游时买的珠宝是不是真的?快来,快来,您的这些疑惑都能免费找到答案啦!

正值第43届全国“质量月”之际,商河县市场监管局邀

请济南市计量研究院专家,于9月14日(下周一)8:30-12:00,在中润时代广场北门为全县市民朋友开展家用血压计、磅秤、翡翠珠宝等十余个品种的免费质量鉴定活动。市民在现场还可看到优劣产品对比展示,学

习如何辨别产品真伪的基本常识。

如此专业、权威又免费的惠民检测,广大市民朋友,快带上你需要检测的物品来看看吧!

(通讯员 邢志勇)



商河县中医院痔瘘科开诊啦!

为有效满足人民群众医疗服务的就诊需求,改善商河县居民就医条件,商河县中医院痔瘘科开诊了。

发挥中医药特色

商河县中医院痔瘘科重视发挥中医药特色,提高医疗质量。临床中对复杂混合痔、肛裂、直肠脱垂、功能性便秘、溃疡性结肠炎等痔瘘科疑难疾病的诊治,积累了丰富的临床经验;对多种术式进行了改良并有所突破,痔瘘科医生“一指定病”的直肠指诊技巧,为许多直肠有形病变患者特别是直肠癌患者减少了误诊和漏诊,争得了手术机会,最大程度地挽救了患者的生命。

通过辨证治疗,配合中医特色的中药外敷、中药外涂、中药熏洗疗法等治疗痔瘘病取得了满意的疗效。针对痔疮、肛裂等常见多发疾病以辨证论治整体疗法为原则,以清热利湿中药方剂(经验方)为主,配合应用各种外治疗法(中药外敷、熏洗疗法等),临床治愈、显效率达99%以上。

对难以治愈的溃疡性结肠炎,采用中医的灌肠疗法及辨证,中药内服根据不同的适应证合理应用,均能达到较为理想的临床效果,丰富了临床治疗方法,临床治愈、显效率达90%以上,以上治疗方法及取得的疗效均受到了患者的广泛赞扬。

中西医结合治疗

商河县中医院痔瘘科博采众长,吸取中医药优势和现代手术技术的双重优点,取长补短,按规范治疗各种肛肠疾病,提倡微创治疗,成功地解决了手术痛苦大的传统治疗问题。对痔瘘科常见病痔、肛裂、肛裂、肛周脓肿、直肠脱垂、肛乳头瘤、直肠肛管炎等常见病有丰富经验及治疗效果。

在发挥传统中医药正规化专业化治疗肛肠科常见病、多发病优势的基础上,科室现代化、多功能化的诊疗服务水平得到有效提高。积极结合现代医学新技术,开展了复杂混合痔和复杂性肛瘘的各种适宜术式并有较好疗效。

痔瘘科以中西医结合治疗肛肠疾病为特色,不断探索拓展出众多的中医药特色疗法,尤其是非手术疗法和非药物疗法的应用。借鉴山东省中医院肛肠科中药配方,开发出治疗痔瘘疾病的内服、外用中药制剂多种并具有良好的临床疗效。如“九华膏”“生肌玉红油纱”“大黄油纱”等多种有效制剂用于术后创面的修复;“复方荆芥熏洗剂”坐浴熏洗治疗痔及其他肛门疾病。“花子叶汤”应用于肛肠病术后熏洗,简便易行;“硝酸洗剂”用于痔急性发作坐浴消肿止痛;口服“秦艽汤”治疗肛门肿瘤下坠、肛窦炎、直肠炎等。中医药内服、灌肠治疗“溃疡性结肠炎”的研究已逐渐形成体系。

此外,商河县中医院痔瘘科还根据患者的适应证,开展“消痔灵注射术”、“PPH手术”、内痔套扎术等微创技术。科室就诊咨询电话:0531-84879606。(通讯员 刘美森)

免费质量检测

活动来了